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    Tipard PDF to Word Converter

    
      
        Pontosan konvertálja a PDF-t Word formátumba (.doc) az OCR-mel

        Tipard PDF to Word Converter egyfajta lenyűgöző PDF átalakító és Word készítő szoftver, amely képes a PDF fájlokat a Microsoft Word vagy RTF dokumentumok nagy pontossággal és rendkívül gyors sebességgel. Az opcionális oldaltartomány lehetővé teszi, hogy egyetlen lapot vagy oldalcsoportot definiáljon. Több kimeneti nyelv esetén a konverzió a különböző területek igényeihez igazodik.

        	A Word-hez / RTF-hez való pontosabb konvertálást az OCR segítségével
	Határozza meg az oldaltartományt és módosítsa a kimeneti fájl beállításait
	Előnézet és PDF olvasás a konverzió előtt 


      

       
        
        Ár: $24.00  $12.00 
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      Miért válassza a Tipard PDF-t Word Converter-be?

      Ez nagy teljesítményű PDF konverter, amelyet kifejezetten arra terveztek, hogy a PDF fájlokat kompatibilisabb fájlformátumokká alakítsa: Word (.doc, .docx) és RTF OCR technológiával. Segítségével a PDF fájlok olvasása kényelmesebbé teszi ezt a PDF-olvasót. Töltsd le és próbáld ki.

    

  

  
    
      
        
          Pontosan konvertálja a PDF-t Word-be OCR-vel

          A PDF a legmagasabb stabilitással és pontossággal rendelkező formátum, a menteni kívánt összes szöveges fájlformátum között. Mindazonáltal minden érme két oldala van. A PDF-fájl hiánya az, hogy nem könnyű szerkeszteni, és professzionálisabb PDF-olvasókra van szüksége az előnézethez. Egyes készülékek nem támogatják a PDF-olvasást, ami sok problémát okozott Önnek a PDF-fájlban. De a PDF-hez képest a Word sokkal alkalmazhatóbb és könnyen szerkeszthető szövegformátum használható.

          Szerencsére ez a PDF -ből Word -vé konvertáló lehetővé teszi a PDF -fájlok kényelmes konvertálását Word- vagy RTF -formátumba az OCR támogatásával Windows 11/10/8/7/XP rendszeren. Ez megkönnyíti a konvertálást bármely PDF-ből Word-be, beleértve az MS Word 97-2003 (*.doc), Word 2007 (*.doc), Word 2010/2013 (*.doc) vagy .docx formátumot, valamint a gazdag Szövegformátum (*.rtf). Az OCR technológia konfigurációja lehetővé teszi a konverziós módok rendkívül pontos kiválasztását a pontosság, az egyensúly, a sebesség és a pontossági mód közül, hogy javítsa az átszervezési arányt, hogy a PDF és Word konverzió pontosabb és gyorsabb legyen.

        

        

      

    

    
      
        
          Nyilvánvalóan kiválasztja az oldaltartományt, és olvassa el / nézze meg a PDF dokumentumot a konverzió előtt

          A legjobb Adobe Acrobat alternatívaként ez a PDF-to-Word átalakító humanizált opciókkal és funkciókkal rendelkezik. Mielőtt konvertálná a PDF-fájlt, válassza ki a tartományt az Összes oldal, az aktuális oldal és az oldal beállításai közül. Kiválaszthatja az oldaltartományt, beírhatja vagy beillesztheti az oldalszámokat a kívánt módon. Egyszerre számos PDF-fájlt is megnyithat és konvertálhat. A konverzió előnézeti funkcióját használhatja a kívánt oldal megerősítésére a konverzió megkezdése előtt. Ez nagyon hasznos a fájlok túl sok oldalán, miközben csak egy kis részre van szüksége.

        

        

      

    

    
      
        
          A legjobb felhasználói élmény

          Professzionális és könnyen kezelhető PDF-Word konverter, a Tipard PDF-to-Word konverter nagy teljesítményű konverziós hatást biztosít Önnek szuper nagy sebességgel. Úgy tervezték, hogy humanizált lehetőségeket választanak. És a művelet elég könnyű minden felhasználó számára. Emellett a felület nagyon finom, és négy nyelvi verzióval rendelkezik: angol, francia, német és japán. Mivel olyan vigyázó és barátságos, úgy gondoljuk, hogy a legjobb felhasználói élményt nyújtjuk Önnek.

        

        

      

    

  

  
    További funkciók

     
      
        Frissítés automatikusan

        Az automatikus frissítés funkció mindig biztosítja a legújabb verziót. És folyamatosan frissíti az élettartamot.

      

    

     
      
        6X gyorsabb konverziós sebesség

        Batch PDF fájlok konvertálhatók szerkeszthető Microsoft Office formátumba - szó (.doc, .docx) egyszerre szupergyors sebességgel.

      

    

     
      
        Felhasználóbarát felület

        Ez a PDF-Word konverziós alkalmazás fő kezelőfelülete barátságos és kényelmes.

      

    

     
      
        Könnyen használható

        Egyszerű felhasználói felülettel rendelkezik, amely könnyen használható. Mindenki első pillantásra kezelheti.
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    Felhasználói vélemények

    

    
       
        
          Napos: Ingyenes online PDF-t használtam Word átalakító webhelyekhez a PDF fájlok módosításához. De mennyire csalódott számomra, ez egyáltalán nem kényelmes, és nincs hatékony funkciója, mint ez a PDF-Word Converter. Le tudom fordítani a PDF-fájljaimat és exportálni a szó formátumba bármikor korlátozás nélkül. Azt kell mondanom, jó választást tettem.

        

      

    

    
      
        
          Jennifer: Régebben használtam Word helyett PDF-t, és ez a PDF a Word átalakítóhoz semmi bonyolult. Ez a szoftver sokat segített nekem!

        

      

    

    
      
        
          Mary: Nagyon kényelmes átalakító szoftver! Sokat mentett meg bennem a szóformátumú források keresése. Az OCR technika valóban teszi a konverziót hiba nélkül és semmilyen korlátozás nélkül. Örülök, hogy letöltem és kipróbálom. Nagy! 

        

      

    

    
      További vélemények 

    

  

  

  
    
      
        Ön tetszik ezeknek a termékeknek

        
          PDF Converter Platinum

          PDF formátumú Word, TXT, Execl, kép, PowerPoint (ppt) gyors sebességgel és csodálatos minőséggel.

        

        
          PDF-t szöveges átalakítóhoz

          Konvertáljon PDF fájlt a szövegfájlba, tökéletes kimeneti minőséggel és a legmagasabb átszámítási sebességgel.

        

        
          PDF ePub átalakító

          PDF konvertálása ePub formátumba, élvezetet hordozható eszközökön, például iPhone, iPad stb.

        

      

    

  

  
    
      
        Kapcsolódó cikkek

        	PDF fájlok konvertálása Mac-re
	Hogyan lehet PDF-t konvertálni ePub-ba?


      

      
        Kiemelt termékek

        	DVD Software Toolkit
	DVD Ripper csomag


        Csatlakozzon a Tipard-hoz
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